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Huemumym evuucaumenvrozo modeauposanus CO PAH, Kpachosapcxk

PaccmarpuBaloTcs ypaBHEHUS Dilepa JBUXKCHAA WICAJIBHON XKIIKOCTH
Di+Vp=0, divi =0.
Bekrop ckopoctu 4 = (u,v,w) W JABJICHHE D 3aBUCAT OT BPEMEHM t ¥ IPOCTPAHCTBEHHBIX KOOD-
JaUHAT X, Y, 2, omepatop D= —+u—+v— +w—.
B pa6ore [1] mocTpoeHbr TOUHBIE CTAIMOHAPHBIE PEIIEHUsT 9TOI CHCTEeMbI yDABHEHHH C JIABJICHIEM
BHIA
p=¢(2).
B pabore [2] ucciieioBanbl periennst ¢ KBaIPaTUIHbIM JIaBJIeHIEM
2, .2, .2
p=k(t)(z*+y“ + 2°)/2.
B nacrosmem coobIiennn n3y9aioTcs HECTAIMOHAPHDIE PEIICHUs ¢ JABJICHAEM BUIA

p= k()@ +y%) /2 + (8, 2).

B JaCTHOCTH, IIOJIy9Y€HO TOYHOE peHieHue
p=po+ %t_“(l‘Q +y?) - 3t7222,
w=—2t""'z,
U U U OIpEJE/IeHbl HEBHO, IIOCPEICTBOM COOTHOIIECHUIA
t~tycos(1/t) + (tv — y)sin(1/t) = f(a, B,7),
t~ysin(1/t) — (tv — y) cos(1/t) = g(e, 5,7),

rie
o =tz cos(1/t) + (tu — x) sin(1/t),

B =tasin(1/t) — (tu — ) cos(1/t),

v = 2t?,
a pynknun f u g ymosserBopsitor cucreMe Komu — Pumana
of 99 _,
oo Of ’
0 0
ag + 52 =0,
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